
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE JULHO DE 2021 

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 28/2021 que “INSTITUI A TAXA DE COLETA DE 

RESÍDUOS SÓLIDOS”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE AUTORIA DA 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA ENCAMINHADO PARA ANÁLISE 

E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Decreto Legislativo que “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE VIA 

PÚBLICA URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 2ª 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: 

DO EXECUTIVO: 

- Projeto de Lei nº 27/2021 que “REGULA O PROCESSO ADMINISTRATIVO 

NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL”. 

 

DO VEREADOR MÁRCIO ZANETTI: 

- Projeto de Lei que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE 

ARMAÇÕES DE ÓCULOS DA CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

DA VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

- Projeto de Lei que “INSTITUI O PROGRAMA ESCOLA MELHOR MORRO 

REDONDO MELHOR NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 
 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

- Indica a compra de mais equipamentos para promoção da saúde; muletas, cadeiras 

de rodas, andadores, concentradores de oxigênio, colchões piramidais. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

Prefeito Municipal para que possibilite a construção de uma cancha de areia, 

instalação de balanços e se possível outros brinquedos, tanto para crianças quanto 

para adultos, ao lado da academia ao ar livre na Comunidade Quilombola Vó 

Ernestina, localizada na Av. dos Pinhais, número 1679. 

 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

- Indica ao Executivo Municipal, e aos órgãos competentes, a aquisição e instalação 

de aquecedor/refrigerador (Cantinho do chimarrão) e o dosador de álcool gel para 

ambientes externos (Praças). 



 

VEREADORAS VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA SANTOS  

- Indicam ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, Projeto que promova 

ações que estimulem a modalidade do ciclismo e incentivando a prática do clico 

turismo em Morro Redondo.  

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON 

SCHWANZ, MAICO DA CRUZ VEGA 

35 – Indicam ao Prefeito Municipal para que determine a realização de um estudo 

viário com os respectivos estudos de tráfego e relatório de impacto de trânsito 

visando a construção de uma via adjacente à Avenida Jacarandá. 

  

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI 

37 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, a necessidade da implantação de uma faixa elevada em frente à Escola 

Municipal Alberto Cunha. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON 

SCHWANZ e MAICO VEGA 

38 - Indicam ao Executivo Municipal, o estudo de viabilidade para realização de 

uma manutenção e reativação da adutora de água localizada na Colônia Colorado e 

ou firmar uma parceria com a CORSAN para a concretização da mesma. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MAICO VEGA e MÁRCIO 

ZANETTI 

39 - Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, sugerindo o estudo de viabilidade para efetuar uma manutenção e 

revitalização dos espaços e brinquedos da Praça localizada em frente a Escola 

Municipal Alberto Cunha para que o mesmo possa ser utilizado pela comunidade. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, MÁRCIO ZANETTI, GILSON 

SCHWANZ e MAICO VEGA 

40 – Indicam ao Executivo Municipal, a cobrança na agilidade junto a CORSAN 

para a realização da extensão de rede de água na colônia São Pedro, haja vista que 

essa comunidade sofre a anos com problemas de falta de água devido as constantes 

estiagens que assolam nossa região. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


